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A pártoktatám év kezdetén
Ezen a héten megkezdődnek 

a szervezett pártakta tás foglal­
kozásai, a párttagok, pártonkí- 
vüliek ezrei kezdik meg a III. 
pártkongresszus iráüiytanulató ta­
nításainak tanulmányozását. — 
Pártszervezeteink általában gon­
dosan készültek az idei pártok­
tatási évre. A propagandisták 
már hetekkel ezelőtt tanulmá­
nyozták a kongresszus anyagát, 
beszélgettek, ismerkedtek a hall­
gatókkal. A pártoktatás előké­
szítése általában jónak mondha­
tó, de mégis fel kell hívni a fi­
gyelmet néhány olyan hibára, 
amelyek egy része már a múlt 
évben is akadályozta a pártokta­
tás eredményességét, de olyan 
hibáikra is, amelyek az idei párt- 
oktatásban kezdenek jelentkez­
ni.

Kezdjük először a pártbizott­
ságokkal, párt vezetőségekkel.
Rajtuk múlik elsősorban, hogy 
oárttagságunk, egész népünk ho­
gyan érti meg a III. pártkon­
gresszus útmutatásait, hogyan 
-.ajaütja el a párttagság azokat 
a legfontosabb elméleti kérdése­
ket, amelyek megértése nélkül 
nem tudjuk az új szakasz politi­
káját végrehajtani.

A pártbizottságok egy részt 
még mindig csak amolyan re­
szort-feladatnak tekinti a párt- 
oktatást. Csak a szervezeti be­
osztásban, a hallgatók és propa­
gandisták kijelölésében látják az 
oktatási év előkészítését, de meg­
feledkeznek a pártoktatás esz­
mei tartalmáról, sőt nem egy 
helyen a pártbizottsági tagok el­
méleti továbbképzéséről is. Mi­
éi tudják megmagyarázni pl, 

a Gordülőcsapágygyárban, hogy 
a pártbizottság egyes tagjait 
semmilyen pártoktatásba nem 
'osztották be? Milyen magyará- 
satot találnak a debreceni párt­
végrehajtóbizottság munkatársai, 
nevezzük meg őket: Csizi'k István 
os Szutor Imre elvtársak, akik 
már a propagandisták első meg­
beszélésein nem jelennek meg? 
Mivel magyarázzák meg a de­
recskéi járási pártbizottságnál, 
hogy a propagandisták tanács­
kozása amolyan negyedóráig 
tartó „különfélék“-hez hasonló 
napirend volt, ahol jóformán 
semmit nem tudtak megbeszél­
ni? A párt III. kongresszusa igen 
keményen leszögezte, hogy véget 
teli vetni az elméleti munka le­
becsülésének. A kongresszus ha­
tározatai minden párttagra, a 
pártfunkcionáriusokra talán még 
hatványozottabb mértékben kö­
telezőek. A pártbizottságoknak, 
part vezetőségeknek, a felelős párt- 
f Unkcionáriusoknak elsőrendű 
kötelességük tehát, hogy elsősor­
ban maguk tanuljanak, másrészt, 
hogy ne mellékesen, ne csak úgy 
félvállról foglalkozzanak a párt­
tagság nevelésével. A Központi 
Vezetőség legutóbbi nagy jelen­
tőségű ülése is megállapította, 
hogy: több gondot kell fordítani 
Pártunkban a kommunisták ne­
velésére.

Másik hiba, ami már most. a 
kezdetén jelentkezik, hogy a pro­
pagandisták egy része nem veszi 
komolyan ezt a nagy felelőssé­
get, ami a párttagság, a gond- 
iaikra bízott hallgatók nevelésé­
ben reá 'hárul. Egy részük már 
“2 első foglalkozásokon nem je- 
'enik meg. Többfelé hallani 
i'vesféle megjegyzéseket: „Az 
'dei pártoktatás könnyebb lesz, 
mint a tavalyi, hiszen ismerjük 

’ kongresszus anyagát." Mi sem 
'árosabb, mint az ilyen nézet.

A kormányprogram végrehajtá­
sa, az elmúlt években elkövetett 
hibák kijavítása egész népünk, 
elsősorban párttagságunk ügye. 
Ez pedig csak úgy lehetséges, ha 
gyökerében, alapjaiban megis­
merjük az elkövetett hibák okait, 
de megismerjük elméleti alap­
jait a hibák kijavítása útjának 
is. Ehhez pedig a kongresszus 
anyagának egyszeri vagy kétszeri 
elolvasása" nem elegendő. M. 

sem bizonyítja ezt jobban, mini 
az, hogy akadnak propagandis­
ták, akik még most sem értik, 
hogy az új szakasz politikája 
nem „parasztpolitika", hanem az 
egész nép életszínvonala emelé­
sének politikája. Nem látják az 
összefüggést a mezőgazdaság fel­
lendítése és a munkásosztály 
életszínvonala emelése között. 
Mi szükséges ahhoz, hogy ezt 
megérthessék? Alapos, elmélyüli 
tanulmányozása a III. pártkong­
resszus anyagának, a klasszikus 
marxista irodalomnak. A leg­
utóbb megtartott propagandista 
konferenciákon kiderült, hogy 
egyes hallgatók csak az „útmu­
tatót" jegyzetelték ki, vagy csak 
elolvasták. Ilj-en „felkészültség­
gel" kiállni a hallgatók elé nem­
csak szégyen, de ellenkezik a 
pártfegyelemmel is. A pártokta­
tás sikerét elsősorban az dönti 
el, hogyan tanulnak, hogyan ké­
szülnek fel a propagandisták.

Olyan hibák is vannak, amivel 
vészben magyarázható a propa­
gandisták felkészületlensége, 
hogy egyes pártszervezeteinknél 
nem tekintik pártmu Ilkának a 
propagandista munkáját. Egyéb 
más reszortfeladatoklkal is meg­
bízzák, ami végsői soron a párt­
tagság nevelésének a rovására 
megy. Nemcsak hogy mentesíte­
ni kell a propagandistákat min­
den olyan társadalmi munkától, 
ami a konferencia-vezetés rová­
sára megy, de segíteni 'kell helyi 
példákkal, anyagokkal, hogy még 
inkább meg tudja magyarázni a 
hallgatóknak a III. pártkong­
resszus útmutatásait. Természe­
tesen kerülni kell a sablonos ál­
talánosítást, a betűrágást, ami 
legtöbbször abból adódik, hogy 
a propagandista nem tanulmá­
nyozza elég mélyen, alapjaiban 
az anyagot, a megadott irodal­
mat, így természetesen a hallga­
tókkal sem tudja megértetni, hi­
szen ő maga sincs vele teljesen 
tisztában.

A III. pártkongresszus útmu­
tatásai mai életünkre érvénye­
sek. Ma kell azokat a gyakorlat­
ban megvalósítani. Ezen dolgozik 
most egész dolgozó népünk. At­
tól függ a III. pártkongresszus 
határozatának végrehajtása, ho­
gyan érti meg párttagságunk, de 
ezen túlmenően egész dolgozó 
népünk, hogy a határozat minden 
pontja a nép érdekét, a nép fel- 
emelkedését szolgálja. Hogy 
egész népünk még lelkesebben, 
még odaadóbban dolgozzon c 
nagyszerű határozatok végrehaj­
tásán, az szükséges, hogy párt­
oktatásunkban ne csak egyszerű 
„szemináriumi anyagnak", ha­
nem harci programnak, a nép 
további felemelkedése program­
jának tekintsék a pártkongresz- 
6ZUS útmutatásait. Pártbizottsági 
tagok, propagandisták, egyszerű 
párttagok, tanulmányozzák ala­
posan, elcnély ültén a nagyszerű 
útmutatásokat. Megértve. hogy 
e célkitűzések egész népünk ja­
vát szolgálják, segítsék a gyakor­
latban a népjóiét emelését szol­
gáló célkitűzések végrehajtását.

I Hazafias Népfront felhívása
MAGYAR HAZAFIAK!
Közeledik hazánk felszabadulásának tizedik 

c fordulója. Tíz esztendeje, hogy a dicsőséges 
Szovjet Hadsereg győzelmes harcai nyomán sza­
luid lett országunk, népünk. Uj élet indult cl év­
századokon át tengernyi vérrel áztatott földün­
kön, új, ragyogó fejezet kezdődött liazank, nem­
zetünk történelmében.

Sikerekben, eredményekben, tapasztalatokban 
gazdag tíz esztendő van mögöttünk.

Tíz évvel ezelőtt még háború pusztította or­
szágunkat, ma a békés alkotó munka, a teremtő 
erőfeszítések, a. megvalósuló nagy nemzetépitő 
tervek országa hazánk, tíz éve még a nagybir­
tokosok, nagytőkések gyarmata volt országunk, 
ma a saját jövőjén munkálkodó, felszabadult nép 
otthona. Tíz éve még a tömegnyomor, a három­
millió koldus, az embertelen kizsákmányolás föld­
ia volt hazánk; — ma a szocializmust építve, a 
kizsákmányolást megszüntetve, a népjólét szün­
telen emelkedésének, a gazdasági és kulturális 
felvirágzásnak, nemzetünk újjászületésének az 
útját járjuk. Tíz éve még a. néptől idegen, haza- 
áruló úri rend kormányozta országunkat: - ma 
alkotmányunk alapján hazánkban minden hata­
lom a dolgozó népé. Tíz éve még idegen, piacra 
éhes imperialista nagyhatalmak játékszere volt 
hazánk: — ma független, szabad országban élünk, 
nemzeti szuverenitásunk, nemzeti becsületünk 
büszke önérzetével. A szenvedések, hányattatá­
sok kora elmúlt: életerős, fejlődő, jövőjében bízó 
nemzet él a Duna-Tisza táján.

Hazánk, évezredes történelme során, soha 
olyan erős nem volt, mint ma. Alig egy évtized 
alatt valóra váltottuk a nagy nemzeti reformok 
egész sorát, amelyekről a legnagyobb hazafiak 
csak álmodni tudtak s amelyekért századokon áí 
hiába hullott annyi honfivér. Magyarország gaz­
dasági, politikai, társadalmi és kulturális viszo­
nyait gyökeresen megváltoztattuk, az egész világ 
előtt bizonyságot téve a magyar nép teremtő 
erejéről, tehetségéről, szorgalmáról. A magyar 
munkások, parasztok, értelmiségiek, a dolgozó 
kisemberek megmutatták, hogy egy kis nép is, 
szabadon élve, alkotva, saját sorsának uraként, 
nagy tettekre, s ha kell, nagyszerű áldozatokra 
képes.

Mindaz, amit tíz esztendő munkájával, har­
caival, erőfeszítéseivel elvégeztünk, elsősorban 
annak az eredménye, hogy munkásosztályunk ve­
zetésével népünk milliói fogtak össze nagy nem­
zeti céljaink megvalósítására.

Olyan tanulság ez, amit nem szabad elfelej­
tenünk.

Ezt a tanulságot adja számunkra régebbi tör­
ténelmünk is. Nemzetünk mindig akkor volt iga­
zán nagy cselekedetekre, dicső tettekre képes, 
amikor a hazát szerető honfiak akarata közös 
célok szolgálatában cgyheiorrott. Hunyadi, Rá­
kóczi, Kossuth seregeinek dicső harcai az elnyo­
más ellen, a reformkor küzdelmei, az 1919-cs pro- 
letárforradalom, a függetlenségi mozgalom har­
cai a Horthy-fasizmus, a hitleri gyarmatosilas 
ellen, — olyan példák ezek, amelyek örökre em­
lékezetünkben maradnak. És azt sem felejtjük cl, 
hogy mindig „mint oldott kéve“ hullott szét nem­
zetünk, amikor népünk legjobbjai nem voltak 
cg,v akaraton.

MAGYAR HAZAFIAK!
Nagy feladatok állnak még előttünk. Az el­

múlt tíz esztendő során olyan eredményeket ér­
tünk el. amelyekre méltán büszkék vagyunk, t»c 
a költő szavaival élve, nem mondhatjuk meg, 
hocy „megálljunk, mert itt van mar a Kanaan, 
gok mindent cl kell még végeznünk népünk jó­
létének emelésére, hazánk felviragoztatasara. Az 
elért eredményekre építve a szocializmus 1 elépí­
tésének új szakasza kezdődőit cl országunkban 
- a Magyar Dolgozók Pártja, «unkaß«mJ*™* 
vezetésével, az egész nép részvételévé!, hatalma* 
harc indult az anyagi és kulturális jólét megte- 
vemtéséré. E harc győzelmes megvívásává hl 
vünk "egy táborba mindenkit, «M j a W 
önmaga, családja jövőjéért ellett felelősség.

„ki nemzete hű fianak vallja magat.
~ Történelmünk legszebb, legszentebb hagyomá­

nyaihoz vagyunk hívek és a nagy történelmi cél­
jainkat győzelemre vitt, elmúlt tíz esztendő ta­
núságait követjük, amikor —- megteremtve a Ha­
zafias Népfrontot — a széles nemzeti összefogás 
piros-íehér-zöld zászlaja alá szólítunk minden 
becsületes, hazáját szerető, dolgos magyar emberi.

Azt akarjuk, hogy a Hazafias Népfront legyen 
népünk hazafias erőinek minden eddiginél széle­
sebb, nagy népi egységmozgalma. Azt akarjuk, 
hogy c hatalmas népi mozgalomban fogjon ősz 
sze minden, a nép javán munkálkodó szervezet, 
társadalmi egyesület és fogjon össze minden 
egyén, férfi és nő, öreg és fiatal, származásra, 
foglalkozásra, társadalmi helyzetre, vallásra, vi­
lágnézetre való tekintet nélkül, alti eszével, szí­
vével, fizikai és szellemi erőfeszítésével szolgálni 
tudja hazánk, népünk boldogulásának szent 
ügyét. Azt akarjuk, hogy a Hazafias Népfront 
széles nemzeti egységmozgalma teremtőmunkába 
tömörítsen mindenkit a városoktól a legeldugot­
tabb tanyákig, a gyárak munkapadjaitól a mezők 
barázdájáig, az íróasztaltól a dolgozó kisembe­
rek műhelyeiig, kisíizleteiig. Munkás, paraszt, 
értelmiségi, kisiparos, kiskereskedő: dolgozó tár­
sadalmunk minden rétege felé szól az őszsefo- 
gásra hívó szó!

Soha ilyen célt, a nemzeti összefogás ilyen 
széles mozgalmát nem valósíthatta meg a múlt­
ban egyetlen társadalmi rendszer yent. Csak a 
mi rendszerünk, az épülő szocializmus rendszere 
képes erre, meri eszményeiben egybeforr min­
den, amiért élni és küzdeni érdemes. Egységbe 
forr benne az egyéni és közérdek, önmagunk, 
családunk, gyermekeink javának munkálása és 
a haza üdvének szent szolgálata. Egységbe forr 
eszményeiben, múltunk minden nemes, szép ha­
gyománya és az új élet igazsága, a legforróbb 
hazaszeretet s a, más népek iránti barátság.

Minden lehetőségünk megvan rá, hogy meg­
teremtsük történelmünk legnagyobb, legátfogóbb 
nemzeti egységmozgalmát. Az elmúlt tíz észtén 
dő alatt nemcsak országunk, népünk is sokat v ál­
tozott, Az évszázados „magyar átok", a hagyomá­
nyé.' nemzeti széthúzás tűnőben van, jórészt le­
dőltek az osztálykorlátok, az ellentétes érdekek 
helyét a szövetséges dolgozó osztályok közös cé­
lokra törő egységes akarata foglalja eí, A „töre­
dezett cserép“, ahogy a régi nemzetről szóltak 
az egykorú bánatos énekek, mindjobban eggyé- 
forr.

HAZAFIAK í
A hazafiak milliói között nincs, nem lehet el­

lentét a magyar nemzeti célok közös szolgálatá­
ban. A Hazafias Népfront széles nemzeti össze­
fogása a közös, az alapvető egyetértést fejezi ki 
nagy feladataink elvégzésére.

Mind egyetértünk abban, hogy őriznünk, vé­
denünk kell a békét, nyugodt alkotómunkánk le­
hetőségét. Egy emberöltőn belül két világháború 
keserves tapasztalatai tanítottak meg bennünket, 
micsoda csapás a háború. Nyomor, könny, a szor­
gos munka gyümölcsének pusztulása jár nyomá­
ban. Magunk s családunk, felnövő gyermekeink 
sorsa s országunk, nemzetünk sorsa fonódik egy­
be a béke védelmében. Támogatnunk kell azo­
kat a sikeres erőfeszítéseket, amelyeket a beke- 
szerető népek tesznek, a Szovjetunió vezetésé­
vel, az új háború elhárítására. Ott kell államink 
teljes egységben minden becsületes törekvés mel­
lett, amely a tömegpusztító fegyverek, az atom­
os hidrogénbomba eltiltását, a, fegyverkezési ver­
seny megszüntetését követeli. Azt valljuk, hogy 
a háború nem szükségszerű, nem elhárithatatlan 
csapás. A béke megvédéséért folyó világmozga­
lom új és új sikerei is ezt bizonyítják. Azt vall­
juk, hogy a népek — éljenek bármilyen társa­
dalmi rendszerben — békességben élhetnek egy­
más mellett. Ezért kell támogatnunk egységesen 
kormányunk békepolitikáját, amely egyre inkább 
elmélyíti a baráti országokkal, mindenekelőtt a 
nagy Szovjetunióval, a politikai, gazdasági és 
kulturális kapcsolatokat s egyben békés jószán- 
dékü együttműködésre törekszik minden ország­
gal, a teljes kölcsönösség alapján. Ellenezzük a 
háborús blokkok, érdekszövetségek alakítását és 
támogatjuk az európai kollektív biztonsági egyez­
mény megkötését.

(Folytatás a 2-ik oldaton!
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Ä Hazafias Népfront felhívása
(Folytatás az

Egyetértünk abban, bogy — mint a szemünk 
fényét — őriznünk, védenünk kell nemzetünk 
függetlenségét, hazánk szabadságát. Történel­
münk során először élünk igazán független or­
szágban, szabadon, népünk bölcsességével alko­
tott törvények szerint. Ha e nagy vívmányról 
lemondanánk, azok emlékét gyaláznánk meg, 
akik mártírként haltak meg c szent célért Egy­
ségesen elutasítunk minden olyan törekvést, 
amely be akar avatkozni országunk életébe. Mi 
tiszteletben tartjuk más országok függetlenségét, 
szuverénitását. de ugyanezt követeljük a ma­
gunk számára is. A nemzeti gyűlölködés, a sovi­
nizmus átkát jól megismertük évszázadokon át 
s ezért küzdenünk kell ennek maraványai eilen 
saját sorainkban is. Tudjuk mit jelent az elnyo­
más alatt álló nemzeti lét, azért mély testvéri 
együttérzés él bennünk minden függetlenségéért, 
szabadságáért harcoló nép iránt. i>e egyben mély­
séges elszántsággal fordulunk szembe minden 
olyan szándékkal, amely imperialista, hódító ter­
vek talpa alá akar gyűrni más népeket, más or­
szágokat. Különösen erős szenvedéllyel kell til­
takoznunk a német militarizmus újjáélesztése el­
len, amely nehéz rabságunk, sok szenvedésünk 
okozója, nemzeti mártírjaink hóhéra volt évszá­
zadokon át. Támogatni kell kormányunkat azok­
ban a törekvéseiben, amelyek jogos nemzeti kö­
veteléseink elismerését jelentik, mindenekesőit 
abban a követelésben, hogy vegyék fel országun­
kat az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Nemzeti 
önérzetünket sérti az az eljárás, amely — az 
amerikai uralkodó körök parancsára ismétel- .. 
ten semmibe veszik a békeszerződésben biztosí­
tott jogunkat.

Egyetértünk abban, hogy az általános népjó­
lét. népünk további anyagi és kulturális felemel­
kedése, hazánk felvirágzása érdekében még sokat 
kell munkálkodnunk. IT.j terveink, amelyek vég­
hezvitelére ma egységes összefogásra szólítunk 
mindenkit, éppen ezt akarjak, építve aria, amit 
eddig elértünk. Mert ez sem kevés.

Tíz cv alatt megszüntettük a legkirívóbb tár­
sadalmi igazságtalanságokat. Felosztottuk a tíz­
ezer és százezer holdakat. Népi. nemzeti tulaj­
donba vettük a milliókat jövedelmező, jórészt 
külföldi tőkés érdekeltségekhez kapcsolódó, ka­
pitalista ipari, kereskedelmi vállalatokat. Tovább­
fejlesztettük iparunkat: egy évszázadokkal el­
maradt félfeudális mezőgazdasági országból kor­
szerű ipari országot teremtettünk, olyan színvo­
nalon, amilyenre tőkés viszonyok között hosszú 
évtizedek során sem érhettünk volna el.

A Magyar Dolgozók Pártja tavaly júniusi ha­
tározatában a szocializmus építésének új szaka­
sza kezdődött hazánkban. Az új szakasz céljait 
tervekbe öntő kormányprogram azt jelenti, hogy 
szocialista építésünk közvetlenül is az eddiginél 
jobban szolgálja népünk jólétét. A kormány- 
program: a jólét programja, dolgozó népünk 
anyagi, szociális, kulturális életviszonyai gyors 
megjavításának a programja. Emellé kell oda 
állnia, teljes szívvel és lelkesedéssel, ennek a 
megvalósításán kell dolgoznia, kemény erőfeszí­
téssel minden jó haza '"inak, minden állampolgár­
nak, aki jobb napokat s még vígabb esztendő­
ket akar.

E program végrehajtásában közösen kell mun­
kálkodnunk a magyar mezőgazdaság felvirágoz­
tatásán. A mezőgazdasági termelés gyors fellen­
dítésén. A mezőgazdasági termelés nagyarányú 
felemelése az alapja népgazdaságunk további fej­
lődésének, ez vezet ma a jómódú élethez, a vá­
ros és falu bőséges élelmiszerellátásához, ez te­
remti meg könnyűiparunk legfontosabb részének 
fellendítését.

A mezőgazdaság termelési lehetőségeinek ma­
gasfokú kihasználását csak a nagyüzemi terme­
lés. a fejlett gépesítés biztosítja. Ez szabadítja 
meg parasztságunkat is a nehéz testi munka, a 
látástól-vakulásig való erőfeszítés hátrányaitól. 
Ez teszi könnyebbé, emberibbé az életet. Ezért 
támogatjuk teljes meggyőződéssel a termelőszö­
vetkezeti mozgalmat. A termelőszövetkezetek fej­
lesztése azonban csak a dolgozó parasztság meg­
győződésével. egyetértésével lehetséges. A ter­
mészetes fejlődéssel párhuzamosan segítenünk 
kell egyéni gazdálkodást folytató parasztságun­
kat is, hogy boldogulni tudjon, termeljen többet,

1. oldalról)
gyarapítsa gazdaságát. Virágzó mezőgazdaságot, 
jómódú, megelégedett parasztságot akarunk.

Meg kell szilárdítanunk az iparban elért nagy 
eredményeinket, s tovább keli fejlesztenünk ipa­
runkat, elsősorban a közszükségleíeket kielégítő 
iparágakat és a mezőgazdaság fejlesztését szol­
gáló gépipart, figyelembe véve hazánk adottsá­
gát, erőforrásait.

Biztosítanunk kell a munkán alapuló önálló 
kisipar és kiskereskedelem helyét dolgozó né­
pünk jobb ellátásában.

Helyes gazdasági intézkedésekkel és közös 
erőfeszítéssel el tudjuk érni azt, hogy munkás- 
osztályunk, egész dolgozó népünk életszínvonala 
gyorsan emelkedjék. Rajtunk áll, hogy nehézsé­
geinket leküzdve az elégedett, boldog emberek 
otthonává tegyük hazánkat.

Tudjuk, hogy az egyre emelkedő népjólét 
megteremtése nem megy magától. A jólét leg­
főbb alkotója: maga a nép. Milliók, minden dol­
gozó helytállása, felelősségérzése szükséges, hogy 
ez valóra valljon. A gazda felelősségével kell 
dolgoznunk, kinek-kinek a maga helyén népgaz­
dasági tervünk teljesítéséért, a gazdaságosabb 
termelésért, az önköltség csökkentéséért, küzdve 
minden lazaság, hanyagság, nemtörődömség, pa­
zarlás ellen. A gazda felelősségével kell őrköd­
nünk az állam iránti kötelezettségek szigorú meg­
tartásán. Olyan közszellemet kell teremtenünk, 
amelyben gazdagon kibontakozhat népünk te­
remtő kedve, tehetsége, lebirhatatlan életereje.

Egyetértünk abban, hogy közös erővel kell 
munkálkodnunk kulturánk további felvirágzásán, 
nemzeti közműveltségünk fejlesztésén, harcban a 
művelctlenség még meglévő maradványai ellen. 
Ápolnunk kel! haladó nemzeti kulturánk nagy­
szerű hagyományait, s ezeket tovább fejlesztve 
segítenünk kell új, mai életünket, az új ember 
nemes érzéseit kifejező nemzeti kultúra kialaku­
lását. Fejlesztenünk kell iskola-hálózatunkat; 
elsősorban a népünk legszélesebb rétegeit érintő 
általános iskolákat, nemzeti közműveltségünk 
alapjait. Különös gonddal kell törődnünk gyer­
mekeink, ifjúságunk nevelésének ügyével, hogy 
hazaszergtő, erkölcsös, munkaszerető, tisztességes 
érzésű nemzedék nevelődjön belőlük. Ifjúságunk 
nevelése legyen az egész társadalom nagy nem­
zeti közügye. Segítenünk kell irodalmunk, művé­
szetünk. tudományunk fejlődését. A népliez hű, 
az ország gazdasági és kulturális felemelkedését 
szolgáló értelmiség megbecsülését erősítenünk 
kell, Ivogy nemzeti kultúránk alkotójaként, a nagy 
elődök szellemében, betölthesse nemes hivatását.

Egyetértülik abban, hogy védenünk és fejlesz­
tenünk kell demokratikus vívmányainkat. Erős 
népi államot akarunk, amely összeforrt a néppel 
és belőle meríti erejét. Azt akarjuk, hogy az ál­
lampolgárok joga szent és sérthetetlen legyen, s 
hogy az állampolgári kötelességek vérévé vall­
janak minden dolgozónak. Olyan közéletet aka­
runk, amelyben a nép iránti hűség, a képesség 
és a tisztesség dönti cl kinek-kinek a helyét, 
megbecsültetését. Olyan demokratikus közszelle­
met akarunk, amelyben miiliók tevékenysége, 
javaslata, bírálata bontakozhat ki, még az eddi­
ginél is gazdagabban, s melyben milliók ellenőr­
zése, gondja és lelkes munkája segíti mind azt, 
ami a nép érdekében való!

Azt akarjuk, hogy tanácsaink válljanak a 
néphatalom szilárd alapjává, népünk bölcsessé­
gének és államépítő tehetségének gazdag forrá­
sává. A tanácsokba azok kerüljenek be, akikben 
a nép a legjobban meghízik, akiket becsül és 
szeret. Biztosítanunk kell. hogy a tanácsválasz­
tás az állam és a nép összeforrottságának erő­
sítője, rendszerünk demokratizmusának fejlesz­
tője, népünk egységének hatalmas megnyilatko­
zása legyen.

MAGYAR HAZAFIAK!
Nemes célok szolgálatára hívunk mindenkit! 

Nemzeti létünk emelkedésének nagyszerű útján 
járunk. Ha összefogunk, nincs akadály, mit ne 
tudnánk leküzdeni, nincs erő, mi visszavethet 
bennünket. A nemzet egysége: ez boldog jöven­
dőnk záloga.

Előre a Hazafias Népfront hatalmas egységé­
ben a boldog, erős, népi Magyarországért!

Megiariotta alakuló ülését a Hazafias Népfront Orszips Tanácsa

Ä ÜÄZÄFiÄS NÉFFPtOMT ORSZÁGOS 
BtO^SRESSZySÄMÄSC MÁSODIK NAPJA

októbef

A HÁZ

A Hazafias Népfront Országos Tanácsa vasár­
nap este az országház épületében tartotta 
alakuló ülését. Az ülést Harrer Ferenc nyugal­
mazott alpolgármester mint a kongresszus leg­
idősebb küldötte nyitotta meg, majd Nagy Imre, 
a minisztertanács elnöke tett javaslatot a Haza­
fias Népfront Országos Tanácsának elnökségére. 
A javaslatot a tanács egyhangúlag elfogadta. El­
nök Szabó Pál lett, alclnökölt: Darvas József, 
Dobi István, Harrer Ferenc, Nagy Imre, Rákosi 
Mátyás. Főtitkár: Jánosi Ferenc. Az elnökség tag-

Virágozzék a Hazafias lépfroet!
vesszövetkezet minden gondjára- 
Éppen ezért a békemozgalom. 3 
Magyar Szovjet Társaság, az is­
meretterjesztő Tái-sulat, a MF 
DOSZ, az MNDSZ, a DISZ és 
minden más szervezet közéleti 
munkáját — félre ne értsük, nem 
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jaivá választották rajtuk kívül Bereczky Alber­
tet, Czapik Gyulát, Csorba Istvánt, Dögéi Imrét, 
Erdei Ferencet, Kiss Imrét, Kodály Zoltánt, Me- 
kis Józsefet, Parragi Györgyöt, Pioker Ignácot, 
Pongrácz Kálmánt, Rónai Sándort, Szívért Kál­
mánt és Varga Józsefet.

A tanács ülése foglalkozott azzal a ltongrcsz- 
szuson elhangzott javaslattal, hogy a „Magyar 
Nemzet“ című napilap legyen a Hazafias Nép­
front lapja. A Hazafias Népfront Országos Taná­
csa a javaslatot egyhangúlag elfogadta,

A Hazafias Népfront országos 
kongresszusa vasárnapi tanács­
kozásán délelőtt Harrer Ferenc 
elnökölt.

ANDICS ERZSÉBET ICossuth-
díjasnak, az oktatásügyi minisz­
ter első helyettesének, a Béke­
világtanács tagjának adta meg 
elsőnek a szót. „Kívánjuk a Ha­
zafias Népfrontnak, érje siker 
áldásos munkájában! Virágozzék, 
gyarapodjék hazánk és népünk 
üdvére, valamennyiünk közremű­
ködésével.

MEKIS JÓZSEF Kossuth-díjas, 
a Szakszervezetek Országos Ta­
nácsának elnöke hangoztatta: „A 
magyar szakszervezetek, amelyek 
tömörítik munkásosztályunk
nagy többségét, kétmilliós tábo­
rukkal ott akarnak lenni, és élen 
akarnak járni mindenütt, ahol a 
nagyszerű szocialista jövő építé­
sén munkálkodni lehet.“

CZAPIK GYULA egri érsek 
emelkedett ezután szólásra.

Kívánom, hogy a Hazafias 
Népfrontnak a nemzet minden 
rétegét egybefoglaló és minden­
kinek jogos érdekeit szolgáló 
munkája eredményes legyen és a 
békét, megértést, megelégedést 
szolgálja. (Hagy taps.)

Bz őszlsitesépek 
és s bizaiomaafe nyelvén 

beszéltünk
SZABÓ PÁL ZOLTÁN, a Du­

nántúli Tudományos Intézet igaz­
gatója példát hozott fe-1 arra, 
hogy míg teljesen elhanyagoltuk 
a búzatermést, addig minden 
erőt a gyapottermesztésre, a cit­
romtermelésre fektettünk. Mély­
ségesen káros volt ez.

BOLDIZSÁR IVAN, a Magyar 
Nemzet főszerkesztője kijelentet­
te: „Mi, mai magyar újságírók a 
kossuthi hazaszeretet jegyében 
akarunk újságot írni.“

Az újságot napjaink történe­
lemkönyvének szokták nevezni. 
Napjaink történelmét mi írjuk, a 
teremtő, a t örténelemío rimái ó 
nép. E történelemnek hűséges 
krónikása és harcosa óhajt lenni 
a „Magyar Nemzet“, a Hazafias 
Népfront lapja. Ehhez kérem 
küldöbt-ársaiminak, az egész Ha­
zafias Népfrontnak aktív támo­
gatásét. (Nagy taps.)

VERES PÉTER Kossuth-díjas 
író. a Magyar írók Szövetségének 
elnöke többek közt ezeket man 
do-tta:

Nekem az a véleményem, hogy 
ha a népfront csak a választások 
vagy más, úgynevezett politikai 
gazdasági és kormányzati kam­
pányok alkalmával ad életjelt 
magáról, akikor nagyon kevéssé, 
vagy egyáltalában nem tölti be 
hivatását. Csak formális szerve­
zeteket, úgynevezett csúcsszerve­
ket: nem érdemes csinálni, azok­
ból több van már, mint kellene. 
(Derültség, taps.) I-gen, de akikor 
mit csináljon máskor és mit csi­
náljon mindig a Hazafias Nép­
front? — telhetik fel éspedig tel­
jes joggal a kérdést. Szerintem 
— és ezt különösen a falura ér­
tem, ahol sem a szakszervezetek, 
sem a másféle tömegsaervezetek 
nem élnek igazi társas, mozgalmi 
életet — minden fontos közéleti 
ügynek, helyinek és országosnak 
a népfront irányítása alatt kel­
lene megtárgyalódnia. A falusi 
nép politikai, gazdálkodási és 
kulturális kérdéseit nem helyes 
egymástól túlságosan elválaszta­
ni, mert ennyiféle mozgalomra 
sem alkalmas ember nincs, sem 
ráérő idő. (Taps.) Az igazin jó 
földműves — legyen bár egyéni 
gazda vagy szövetkezeti tag — 
nem tudja letenni a napi nyolc 
óra múltán a munka és a terme­
lés minden gondját és szellemi, 
közéleti érdeklődéséből, de az 
idejéből és az erejéből sem futja 
három-négy tömegszervezet és 
még az egyház meg a község, a 
termelőszövetkezet és a földmű-

mun-
és általános kultúrmun- 

a falvakban a Hazafias

szer 
kaját
kaját a iái vciuvuu-u a rtazafiai 
Népfront keretében kellene ősz 
szeha-ngol-ni.

BERECZKY ALBERT reformá­
tus püspök vo-l-t a következő fel­
szólaló.

Legyen szabad hangsúlyoznom, 
igen tisztelt kongresszus, hogv 
ebben az élményben, ebben a je­
lenségben van valami hallatla­
nul jó, valami hallatlanul fel­
emelő. Emlékezetbe kell idéznem 
a minisztertanács elnökének egyik 
legutóbbi cikkéből azt a kifeje­
zést, hogy meg leéli tanulnunk 
egy nyelven beszélni. Én azt hi­
szem, hogy

ennek a kongresszusnak egyik 
jelentős eseménye az, hogy itt 
egy nyelven beszélünk: az 
őszintegségnek és a bizalom­

nak a nyelvén! (Taps.)
Azt mondottam, hogy egv 

nyelven beszélni akkor lehet, hs 
az ember őszinte és bízik a má­
siknak szavában. Meg vagyok 
győződve arról, hogy a magyar 
nép bízik kormányunk szavában. 
(Taps.) A Hazafias Népfrontnak 
az a nagy feladata, hogy tényleg 
•tanuljunk meg egy nyelven be­
szélni.

Van egy olyan nyelv, amelyet 
minden ember megért: ez a té­
nyek nyelve — a cselekedetek,

Talán sok mindent kell még mon­
dani, magyarázni, tanítgatni, ne- 
velgetni, írni, előadást tartani, 
de én azért azt hiszem, magam­
nak is mondom és a kongresszus 
minden tagjának, is szól: az a 
fontos, hogy úgy csináljak, ahogy 
mondom. (Taps.) Mivel szívből 
jövő örömmel, hálával és felelős­
ségérzettel mondjuk azt, hogy ez , 
-a haza a mi otthonunk és a ha­
zának a tartalma a nép, és vall­
juk azt, hogy hazaszeretet van 
■bennünk, akikor a tények egysze­
rűekké, magától értetődőkké lesz­
nek. Szeretni kell cselekedettel 
és valósággal! (Taps.)

Szabó Pá! zárszava
A beszámoló feletti vita lezá­

rása után a küldötteik egyhangú­
lag elfogadták a beszámolót es a 
Hazafias Népfront nyilatkozat- 
tervezetét:

Ezután a kongresszus felmen­
tette az országos és a helyi elő­
készítő bizottságok tagjait, ugyan­
akkor megerősítette a megvá­
lasztott területi bizottságokat.

JÁNOSI FERENC ismertette a. 
Hazafias Népfront működési sza­
bályzatának tervezetét.

Az elnök szavazásra tette fel 
a működési szabályzat tervezetét, 
amelyet a kongresszus egyhan­
gúlag elfogadott.

PONGRÁCZ KÁLMÁN, a jelölő­
bizottság nevében felolvasta a 
Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsaiba jelöltek neveit. A jelöl­
teket a kongresszus egyhangúlag 
elfogadta.

A kongresszuson Szabó Pá ‘ 
Kossuth-díjas író mondott zár­
szót.

SZABÓ PÁL többek közt eze­
ket mondotta:

A népfrontnak az is feladata, 
hogy innen hazamén ve ezt a for­
radalmi lendületet indítsa meg 
újra, mert meg lehet indítani. Ha 
meg tudjuk magyarázni népünk­
nek, dolgozó parasztjainknak, 
munkásainknak, hogy nekünk 
nincs más vagyonunk, a mi or­
szágunknak nincsenek nagy rész­
vényei a világ kapitalista, pia­
cain, hogy nekünk csak a földünk.
a két kezünk van, tehát a mun­
kánk, akkor egészen bizonyos, 
hogy ezt a nagy forradalmi len­
dületet fel tudjuk támasztani.

Befejezésül a küldöttek eléne­
kelték a Szózatot.

Hazád
A Hazafias 
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meg: „-4 Haza
demokratikus I 
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A HAZAFIAS NÉPFRONT ORSZÁGOS KONGRESSZUSÁNAK MÁSODIK NAPJA
-    -ii iwnTifi n m* n.*». i r, - -

A kormány a Hazafias Népfrontra kíván támaszkodni, 
a nép erejébe vetett hittel és bizalommal

Nagy Imre ehtárs felszólalása
a Hazafias Népfront első or- 

A szagos kongresszusa vasár­
nap folytam tanácskozásait. Pa­
rasztok és írók, ipari munkások 
ás“ tudósok, papok, kisiparosok, 
kiskereskedők léptek egymás utóm 
az Erkel Színház mikrofonja elé. 
Arról beszéltek, amiben — legyen 
bar származásuk, váltásuk, poli­
tikai felfogásuk más és más -- 
valamennyien egyetértenék: ar­
ról. hogy a magyar nép minden 
becsületes fiának összefogása —
„ i,aza jövőjének, boldogulásának, 
-áloga. A kongresszus második 
napúnak kiemelkedő esártiényk 
volt ai a felszólalás, amelybeit 
NafftJ 1 trite elvtárs, á miniszter 
tanács elnöke köszöntötte az új 
nemzeti összefogás -nagy sereg­
szemléjét:

Tisztelt kongresszus!
Kedves barátaim!
A Magyar Dolgozók Pártjának 

Központi' Vezetősége és a Ma­
gyar Népköztársaság kormánya 
nevében a Hazafias Népfront eb 
ső országos seregszemléje alkal­
mából őszinte szívből, forró sze­
retettel üdvözlöm önöket. (Taps.)

Megvallom, elfogadottan lép­
tem a szónoki emelvényre. Ma­
gával ragadott engem is, mirt 
valamennyiünket, az a felemelő 
érzés, amely egy egész nemzet 
minden teremtőerejét és alkotó- 
képességét a légmagasztosabb 
ügv a haza felvirágzásának szol 
gáláiéba állítja. Igaz hazafisá 
gunk eltéphetetleii szálakkal fűz 
össze’ bennünket, a kongresszus 
tagjait, akiket népünk bizalma a 
nagyszerű küldetésre méltónak
talált. , .A 'honszeretet törtenelemfor- 
málö erűjét éhezzük itt é terem­
ben.

Kilenc és fél mi liő magyar 
szívének egy üt tdobban ását, ki­
léte és fél millió itlágy.ár mi­
kének együttle'kesedését, ki­
lenc és fél millió magyar acé­
los karjának együttfeszüléSét 
népünk boldogságáért és sza­
bad életéért, hazánk felvirágzá­
sáért és függetlenségéért, or­

szágútié békéjéért. S ha vala­
ki megkérdezi, mi is hát a Ha­
zafias Népfront, íme ez a vá'a- 
szunk: ez a Hazafias Népfront!

(Tap’s.)
Van-e magyar hazafi, ki ne 

állna e nagy7 célokért küzdők tá­
borába. ki félre húzódna, mikor 
a legjobbak a Iáé romszínű lobogo 
alatt gyülekeznek!?

A mai zászlóbontássá 1 a Haza­
fias Népfront elindul, hogy be­
töltse nagyszerű elhivatottságát, 

•a nemzeti egység megteremtését. 
Magvetése nem hullott töretlen 
talajba. Kikelt a nép léikében, 
aminek felemelő megnvilvánul-á- 
sa ez a mai kongresszus és az a 
lelkes mozgatom, amely szerte az 
országban az első- hívó szóra nép- 
milliókat állított talpra a nép­
front-bizottságok és a küldöttek 
.megválasztására. Nagyszerű ígé­
ret ez a jövőre! Mutatja, hogy né­
pünk mennyire sóvárogja az ősz- 
széfoaást. am elv meghozza, hogy 
kisebb lesz majd a baj és na­
gyobb lesz a kényév, kevesebb 
lesz majd a gond és több lesz 
az öröm az országban. (Taps.) 
Mutatja, hogy népünkben mélyen 
él az akarat, hogy ne hagyjuk 
szétzilálni soralríkat. hatiem se­
gítő jobbunkat nyújtva szorítsuk 
meg ccti/más kezét. Mutatja, boóu 
népünkben ölthatatlanul él d 
vágy jobbá. szebbé, boldogabb,' 
lenni mindennapi életünket, mán­
kat és holnapunkat, jelenünkét 
és jövendőnket.

De mutatja az,t az erőt hitet 
és bizodalmát is, amellyel né­
pünk a jövőbe tekint. Az elmúlt 
évtized nagy tanulsága, hogy ha 
a nép Saját kezébe veszi sorfá­
nak irányítását, ha maga jelöli 
ki jövendőjének útjait, ha tánto- 
"ítthatatlanul kitart a béke, a sza­
badság, az emberi haladás, a szo- 
-ializtous nagy eszméi mellett, 
életének ragyogó fejezetét nyitja 
még, és aratiybetűikikél írja be 
hazája nevét az emberi haladás 
és kultúra élenjáró országainak 
sorába.

hoz fűzne, mint a munkásosztály 
és az egyéni és termelőszövet­
kezeti parasztság. Ennek a két 
osztálynak a válíáin nyugszik ál­
lami és társadalmi rendszerűn;?., 
szoros barátságuk társadalmi fej 
lödesünk szilárd alapja.

Tíz év tapasztalatai és eredmé­
nyei meggyőzően bizonyítják, 
hogy a két osztály szövetsége 
a legnagyobb áüamfenntartó 
erő. E körül kell tömörülni min­
den hazafinak, a társadalom 
minden rétegének. A most ki­
bontakozó hazafias néprtiozga- 
tofn érré a szililaszi'árd alapra 
épül és ebbén van lebírbatat- 

lan ereje.

Szerettünk volna többet és na­
gyobbat alkotni? Kétségtelenül 1 
Nehézségekké! is kel! még küsz­
ködnünk? Igen, kell! De az új 
évtized küszöbén, az elmúlt tíz 
esztendő tapasztalataival gazda­
gabban, azzal a szent meggyő­

ződéssel indulunk ei szabad éle­
tünk második évtizedének útján, 
hr>gv biztosan teljesedésbe men­
nek. népünk vágyai, amelyek a 
béke, a szabadság és a jólét vilá­
gában, a szocialista társadalom­
ban öltenek testet.

fi Hormáswngram alanián állunk szilárdan 
és tánísríMtatlamil

fi kormány és a nép egységének nagyszerű 
mepyüyáiuiíása

A mái országos seregszemle 
a Magyar Népköztársaság ere­
jének, a kormány és a nép egy­
ségének, a hazafias, demokra­
tikus és békeszerető erőknek 

nagyszerű megnyilvánulása,
Ennek bátőr kibontaköztátásávai 
kell tovább erősíteni azt a szi­
lárd és tartós társadalmi és poli­
tikai alapot, amelyen államhatal­
munk és kormányzatunk nyug­
szik. Az a szélesen kibontakozó 
hazafias mozgalom, amely á 
kongresszussal a magyar nép 
meghódít’-'ínak diadalmas út­
jára indul, mutatja, hogy az or­
szágban, annak gazdasági és po­
litikai életében az elmúlt évek 
során mélyreható változások 
mentek végbe, aminek következ­
tében megváltozott a munkásosz­
tály, a parasztság és az értelmi­
ség társadalmi természete, meg­
szűnt az. ami azelőtt elválasztot­
ta őket és így ezek a társadalmi 
osztályok és rétégek gazdasági, 
politikai és szellemi vonatkozás­
ban közelebb kerültek egymás­
hoz. A nép minden rétegét fel­
ölelő széles nemzeti összefogás­

nak ez a társadalmi alapja. Éz n2 
a termékeny talaj, amelyben az 
egység eszméje a hazaszeretettől 
táplálva oly mély gyökeret eresz­
tett.

A Hazafias Népfrontnak nagy­
szerű céljai megvalósításához 
erőt és bizodalmát ad gazdag 
eszmei tartalma. A hazaszeretet 
a függetlenség és szabadság esz' 
méje. sokszázados nemzeti ha 
gyományaink összefolyása a bé­
ke és a munka társadalmának 
magasztos eszméjével, az ország 
minden polgárának lehetőséget 
nyújt tetterejét és képesseget 
legjobb tudása szerint a haza 
javára gyümölcsöztem!.

A magyar társadalom minden 
taoja akit a nép ügyének szol­
gálata hevít, a Hazafias Népfront 
San kifejtett tevékenységével 
közé'eti emberré válik, a nemzet 
sorsáért érzett nagyobb felelős­
séggel. Ilyen módon a Hazafias 
Népfront társadalmunk minden 
rétegéből vaamennyi jószánde'-cu 
ember segítőkészségét, a népro- 
megekben szunnyadó energiákat 
egyetlen nagy erőfeszítésbe ko­
vácsolja.

A Hazafias Népfrontban a ma­
gyar hazafiak, kommunisták és 
nem kommunisták egyaránt részt 
vesznek. A kommunisták és a 
pártonkívüiiek szoros baráti 
együttműködéséből, amely a tel­
jes egyenlőség alapján áll, sok 
erőt meríthet a Hazafias Nép­
front.

Kommunisták és nem kcimmu 
riistáik baráti együttműködésének 
a kölcsönös bizalom lehet és kell 
hogy legyen az egyedül szilárd 
alapja, amely a teljes egyenlő­
ség alapián alakulhat ki. A köl­
csönös bizalom megteremtése, az 
egyenlőség gyakorlati érvényesí­
tése a Hazafias Népfront minden 
szervében és eg\sz tevékenységé­
ben a nemzeti összefogás győzel­
mének magasztos céljai magvaló­
sításának záloga.

A Hazafias Népfront társadal­
mi életünkben betöltött szerepe 
új tartalmat ad ennek a mozga­
lomnak, és új feladatok elé ál­
lítja.

A Hazafias Népfrontnak az or­
szág eleven lelkilsmeretétek 
kell lennie, amely őrködik nagy 
nemzeti céljaink megvalósítá­

sán.
Szémontartja a hazafias köteles­
ségteljesítést, számonként a mu­
lasztást, éberen őrködik azon, 
hogy állami és társadalmi ^ éle­
tünk minden terén az igazság^ a 
törvényesség, az emberiesség^ ér­
vényesüljön. Feladata a társa­
dalmi morál formálása, új éle­
tünk erkölcsi szabályainak a leg 
szélesebb tömegekben való érvé­
nyesítése, a közéleti tisztaság 
biztosítása. Nem kisebb feladatok 
hárulnak a Hazafias Népfront- 
mozgalomra a közvélemény ki­
alakítása, formálása terén. Olyan 
közszellemet kell teremteni, amely 
népünket az ország vezetésé kö­
ré tömöríti és szembeszáll a ttepi 
demokratikus rendszerünk ellen 
irányuló almamunkával.

Nagy munka vár a Hazafias 
Népfrontra dolgozó népünk mű­
veltségi színvonalának emelése, 
kulturális fejlődésének biztosítá- 

1 a tudományos szemlélet nép- 
’ .» <2*0 l-xua/1 fnVfl-m-

fi Hazafias Népfront szitószilárti alapja

Ennek a körvonalai bontakoz­
tak ki a körmánypvo'grarnban, 
amelyet az ország, az egész ma­
gyar társadalom osztatlan öröm­
mel és lelkesedéssel fogadott.

Ez a program az alapja ma is 
a kormány minden tevékeny­
ségének. A Hazafias Népfront 
bölcsőjénél is emellett a prog­
ram mellett teszünk újból hitet, 
e program alapján állunk szi­

lárdan és tántoríthatat'anul. ,
A Hazafias Népfront ekörül 

tömöríti népünk legszélesebb tö­
megéit, a magyar társadalom 
minden rétegét. Ez a program 
nagy távlatokat mutat a nép és 
kormánya számára egyaránt. De 
bármily nagyszerű legyén is 
program, csak úgy valósulhat 
meg, ha a társadalom széleskörű 
összefogása, a nép lelkesedését 
és alkotóerejét adja hozzá. Ez 
testesül meg a Hazafias Népfront­
ban, amely a néptömegek erejét 
a program célkitűzéseire össz­
pontosítja. Ez az alapja a kor­
mány és a nép egységének.

A kormányzás alapelve, hogy 
minden hatalom a dolgozó népé, 
amely az állami és társadalmi 
életünk egyetlen és kiapadhatat­
lan forrása. Ezért a kormányzás 
munkájában sohasem tévesztjük 
szem elől az igazán népi, a való­
ban demokratikus kormányzás 
állápéivá t, amelyet halhatatlan 
költőnk így szedett versbe: „Ha 
bár felül a gálya, s alul a víznek 
árja, azért a víz az úr!" (Nagy 
taps.) A népszuverenitásnak e 
költői megfogalmazása népi de­
mokratikus kormányzásunk sár­
ik a lat ős elvé. Igen, a mi Orszá 
gunkban a nép az úr!! (Nagy 
taps.)

A nép,amely építi, szépíti ha­
záját, s verejtékével vagy ha kell 
vérével öntözi apáink földjét!

De a Hazafias Népfront nem­
csak 'országépítő, hanem harcos 
mozgalom Is, amelynek valóban 
frontot kell alkotnia népi de­
mokratikus vívmányaink, szabad­
ságunk, függetlenségünk _ és nem­
zeti szuverenitásunk Védelmére, 
belső és külső ellenséges törek­
vések ellen, a béke védelmére, a 
háború ellen.

Az á nagyszerű mozgalom 
amely a népfront-bizottságok 
álig egy-kéthetes munkája nyo

mán szerte az országban, társa­
dalmunk minden rétegét magá­
val ragadta, s a mai zászlóbon­
tással valóságos szárnyakat ka­
pott, a belső bitangok, az ország­
ból kifutott gyászmagyárak és 
imperialista gazdáik tehetetlen 
dühét, veszett toporzékolását vál­
totta ki.

Az elmúlt történelmi korsza­
kokban eset-földet rázó viharok 
viharzottak el hazánk fölött. De 
nemzetünk életerős fáját a vi­
harok ,mennyikövei sem tudtak 
porbasújtami. (Nagy taps.) Büsz­
ke koronájával ma fenségesebben 
áll, mint bármikor. Dacol min­
den eleimmel és ellenséggel. De 
vigyázzunk, hogy undok férgek 
el ne rágják élétereit. Ezek a 
férgek, a népgyűlölő, nemzetcsú­
fító gyászmagyarok, akikét nem­
zeti életünk tisztuló hullámai 
kivetettek magukból, most mind­
azt a szennyét, ami bennük van, 
hazánkra köpködik.

Valamikor ezek az urak, kik­
nek nem erénye a bátorság, a 
nép haragjától való félelmükben 
ász nélkül hordták ki irhájukat 
az országból. Addig szónokoltak.- 
a hon megmentéséről, míg végül 
is beérték saját bőrük megmen­
tésével, legalább is addig, amíg 
utói nem éri őket népünk bün­
tető keze. (Taps.) Idegen, ellen­
séges célok szánalmas esidközei, 
kiknek kenyere a hazaárulás. Er­
kölcsük a fa.rkascsordáé, a kon­
cért egymás torkának esnek. 
Mindegy nekik és gazdáiknak, 
mit szórnak ránk különböző kül­
földi rádiókban, ocsmány rágal­
makat, repülőgépekről koLorádó- 
bogarakát vagy ballonokról 
zennyes röplapokat. Csak ártani 

akarnak, mindenáron ártani a 
népnek, ártani az országnak. Zül­
lött sorokkal, reménytelen két­
ségbeesésükben az utolsókat rúg­
ják, de még ezeket a rúgásokat 
is volt hazájuknak szánják.

Csúfos kudarcukkal együtt ha­
marosan eléri majd őket a haza - 
árulók végzete. Bárhol járjanak 
is idegen országban, a népek 
megvetése az árulás szégyenosz­
lopához szögezi őket. (Nagy tops.) 
Gazdáiknak pedig azt üzenjük, 
hogy rossz lóra tettek, <viliivel 
végképp szerteoszlatták a ma­
gyar nép hiszékenységének utol­
só foszlányait is.

A Hazafias Népfrontnak erőt, 
határozottságot és nagy cselekvő- 
képességet kölcsönöz az, hogy 
olyan szilárd és tartós társadal­
mi és politikai alapra épül, mini 
társadalmunk 1két legnagyobb 
osztályának, a muniltéssigtUlk és 
a parasztságnak , testvéri össze­
fogása, szoros barátsága és szö- 
vélséne népünk jövőjének, új

életünk - építésének nagyszerű 
munkájában. Társadat munkban 
nincs óiég két olyan osztály vagy 
réteg, amelyet a származás, a ro­
koni és családi szálak, a test­
véri kapcsolatok, a közös _ sors, 
az érdekek azonossága, népünk 
anyagi életének alapját kepezö 
termelőmunkában való döntő sze­
repük annyira szorosan egymas-

szerűsítése terén. Szabad fórum­
nak kéll lennie, amely orsMgos 
kérdések megvitatásával, társa­
dalmi életünk demokratizmusát, 
a legszélesebb néprétegek alkotó 
kezdeményezését nagy mérték­
ben fejleszti.

A Hazafias Népfront — új éle­
tünk építésének mozgósító ereje. 
A társadalom minden erejét, va­
rosban és falun azoknak a fel­
adatoknak a megvalósítasara 
összpontosítja, amelyek biztosít­
ják népgazdaságunk tervszerű 
fejlődését, az ország nep.mek 
szebb, jobb, boldogabb jövőjét.

A jövőbe vetett hit és bizalom 
bőséges forrásai azok a nagyszerű 
eredmények, amiket a hibák cS 
hiányosságok ellenére is busáin 
•tárhatunk népünk es a «agjpnag 
elé Tíz esztendő szellemi es tm 
kai munkájával olyan a-«.ásó­
kat hoztunk létre, amelyen ba. a 
tóinkban elismerést, ellenségeink- 
ben irigységet váltanak ki.

fi párt és a kormány
Tisztelt kongresszus!
Kormányozni csak úgy tudunk, 

ha helyesen fejezzük ki azt, 
amit a nép gondol. A nép vágyai­
nak, gondolatainak hű kifejezője 
volt a júniusi határozat és a kor­
mányprogram, amelynek nyomén 
felpezsdült az élet. Azóta számos 
célkitűzése végrehajtásra került, 
megvalósult. Alapelvei is idöt- 
állúknak bizonyultak. S ha vei­
tek, akik kétségbevönták ezt, az 
utóbbi napokban a Magyar Dol­
gozók Pártja Központi Vezetősé­
gének ülése után meggyőződhet­
tek róla, hogy a kormány is. a 
párt is- egyértelműen és világo­
san a júniusi határozat és a kor­
mányprogram mellett foglalt ál­
lást (Taps.) Akik pedig aggoda­
lommal figyelték, vájjon a nagy­
szerű júniusi fordulat után Iái
Sán néni fordít ják-é Vissza az
ország szekerének rúdját, ma ma 
láthatják, hogy semmi ok sincs 

1 uyén aggodalomra.

nem áll meg lelátóul
A Magyar Dolgozók Pártja is. 
a kormány is szilárdan áll a 
júniusi program alapján, nini 
áll meg félúton, következetesen 

halad előre a júniusi úton.
(Nagy taps.)

A Hazafias Népfront feladata. 
egé3z dolgozó népünkkel most 
erre a júniusi útra lépni és tá­
mogatni a kormány erőfeszítéseit, 
minél hamarább és minél telje­
sebben valóra váltani a júniusi 
célkitűzéseket, dolgozó népünk 
üdvére és boldogulására. Nem 
'kétséges, hogy ebben a törekvés­
ben a nép és a kormány egy aka­
raton van. (Nagy taps.)

A júniusi határozat és a kor­
mányprogram nagyszerű céito- 
lűzéséinek megvalósítása az 
utóbbi időben egyre fokozódó ne­
hézségekbe ütközött, ami népün­
ket érthetően ' nyugtalanította. 
Rosszindulatú elemék, ellenséges

(Folytatása a 4. oldatom)
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szándékkal már a júniusi poli­
tika, a kormányprogram kudar­
cáról kezdtek suttogni. Nos, esat- 
lanósabb választ aligha kapott 
valaki náluk. A Magyar Dolgo­
zok Pártjának Központi Vezető­
sége és a kormány véget vetett 
a bizonytalanságnak, feltárta a 
nehézségek okát és a kivezető 
illat abban jelölte meg, hogy 

meg határozottabban megyünk 
a mezőgazdasági termelés lej- 
icsztésciick, az ipar átállításá­
nak, a közszükségleti cikkek fo­
kozottabb termelésének, az ipar­
ban és mezőgazdaságban a ter­
melők anyagi érdekeltsége nö­
velésének, röviden a lakosság 
életviszonyai állandó javításá­
nak útján. (Taps.) Győzött a 
júniusi politika és csúfos vere- , 
séget szenvedtek azok a számi- 
tások, amelyek kudarcára spe- 

kulá tak.
A határozat valósággal felvilla­

nyozta a népet. Uj lendület és 
lelkesedés forrása lett, növelte 
a munkakedvet, a bizalmat, a 
derűlátást. De fokozta azt a szi­
lárd elhatározásunkat is. hogy 
még egyszer ez nem ismétlődhet 
meg. (Taps.)

A népgazdaságunkban mutat­
kozó nehézségeket nem szabad 
lebecsülni. Nagy és nehéz fel­
adatokat kell megoldani. De az 
országnak rendelkezésre állnak 
a zc'< az erőforrások és eszközök, 
amelyekkel sikeresen le lehet 
küzdeni átmeneti gazdasági ne­
hézségeinket, meg lehet teremte­
ni a jobb élet feltételeit.

A kormány a. Hazafias Nép­
frontra kíván támaszkodni, a nép 
erejébe vetett hittel és bizalom­
mal. De sikeres működésének 
csak a ikölcsönös bizalom lehet 
az alapja. Kérdezem: megadja-e 
a Hazafias Népfront, megadj'tik-c 
önök, tisztelt küldöttek, a kor­
mánynak azt a támogatást és bi­
zalmat, amely a júniusi politika, 
a kormányprogram következetes 
megvalósításához, a nehézségek 
leküzdéséhez szükséges? (Felkiál­
tások: Igen! Éljen! Percekig tar­
tó, lelkes taps.)

A bizalomnak e felemelő meg­
nyilvánulása, a segítőkészség 
nagyszerű kifejezése megsokszo­
rozza a kormány erejét, küzdeni 
a néppel, a népért tűzön, vizen 
át!

Most minden erőt és akaratot, 
minden tudást és képességet nép­
gazdaságunk fellendítésére kell 
fordítani. Azzal az elhatározással 
kell munkához látni, hogy lehoz­
zuk a lemaradást, lek űzd j ük a 
nehézségeket, amelvek a nép fel- 
emelkedésének útjában állnak. A 
feladat nem könnyű, megoldásá­
nak útja nem olyan sima és egye­
nes, mint a pesti Sztálin út, de 
az átmeneti nehézségek ellenére 
is. népünk, hazánk felemelkedé­
sének egyetlen járható útja.

Ezen ke'I haladnunk, hogy or­
szágunk szabad és fiigge'len 
legyen', népünk jókedvben, bő­
ségben éljen, s holnap el tű íjön 
a gond, amely ma még baráz­
dát szánt népünk homlokára.

November 28-án vigyük győzelemre 
a népfront lobogóját!

Kedves barátaim!
A Hazafias Népfront nagy erő­

próbája lesz a helyi tanácsok 
küszöbönálló választása. Négy 
évvel ezelőtt népköztársaságunk 
alkotmánya szellemében alakul­
tak meg a helyi tanácsok, és raj­
tuk keresztül a hatalom sáncai­
ba bevonultak a város és falu 
dolgozói. Azok, akiket a kizsák­
mányoló nagybirtokos-nagytőkés 
osztályok az ország egész meg­
előző történelme során az ária- 
mi tevékenység minden területé­
ről kirekesztettek, akiket legele­
mibb emberi és állampolgári jo­
gaiktól megfosztottak. A válto­
zás valóban történelmi jelentősé­
gű volt népünk életében. 1-Ia em­
lékezetünkben visszaidézzük a 
múltat, tudjuk, hogy az egyszerű 
emberek milliói a régi közigazga- 
lás szerveiben látták legnagyobb 
ellenségüket. A községháza, a 
szolga bírói hivatal'; amely meg­
alázta és megfélemlítette az egy­
szerű népet, mindig gyűlöletes 
volt a város és a falu dolgozói 
előtt. Tartottak tőlük, és azon 
voltak, hogy minél kevesebb dol­
guk legyen velük. A helyi taná­
csok létrehozásával dolgozó né­
pünk éleiéből teljesen és örökre 
eltűnt emberi és állampolgári jo­
gainak cs szabadságának egyik 
legnagyobb akadálya, a nagybiv- 
I okos-nagy tőkés államgépezet, 
amely a magyar dzsentrik és fő­
urak családi hitbizománya volt.

A helyi tanácsok létrehozása 
gyökeresen felszámolta a régi ál­
lamapparátusnak a felszabadulás 
után még fennállott maradvá­
nyait és olyan államszervezetet 
építettünk föl, amely megfelel a 
nép érdekeinek és a demokrati­
kus berendezés követelményei­
nek. Az előttünk álló tanácsvá­
lasztásokon egyik legnagyobb fel­
adatunk, hogy a népi demokrácia 
hatalmi és közigazgatási szerveit 
megerősítsük, a munkás-paraszt 
hatalmat megszilárdítsuk. Éppen 
ezért, helyi tanácsaink választá­

sa nagy esemény népünk életé­
ben. Olyan helyi tanácsokat kel! 
választani, amelyekben a törvé­
nyesség, az igazság, az emberség 
légköre és szelleme uralkodik, 
cdvan tagokat keli a tanácsokba 
küldeni, akiket a nép bizalma és 
szeretete övez, akik minden te­
vékenységüket a nép hűséges 
szolgálatába állítják, a szocializ­
mus építése nagy ügyének szen­
telik. (Taps.)

A november 28-i választásokon 
a Hazafias Népfront je" öltjei re 
leadott szavazatukkal a vá'asz- 
fók mil'iói biztosan győze'eaire 
viszik majd a népfront ’obogó- 
ját. ország-világ előtt ismétel­
ten bizonyságot téve arról, bogy 
a Magyar Népköztársaságban 
minden hatalom a do'gozó népé.

(Taps.)
Tisztelt kongresszus!
Kedves barátaim!
A Hazafias Népfrontban egy­

ségbe tömöríteni a haladó, haza­
fias erőket, a tanácsválasztáso­
kon győzelemre vinni a népfront 
lobogóját, leküzdeni népgazdasá­
gunkban az átmeneti nehézsége­
ket és megteremteni ha iánk felvi­
rágzásának, népünk jólétének 
gazdasági alapjait — összevéve 
— győzelmesen megvalósítani a 
júniusi politikát — íme ezek azok 
a nagy országos feladatok, ame­
lyekre most minden figyelmün­
ket és erőnket összpontosítani 
kell. Nem könnyű feladatok, nagy 
erőfeszítések mellett szív és lé­
lek is kell hozzá! A Hazafias 
Népfront nagyszerű mozgalmá­
ban dobbanjon hát együtt a szí­
vünk, lendüljön együtt munkára 
a karunk, s nyomában vidám, 
boldog élet lesz népünk osztály­
része. Beteljesül az a költői gon­
dolat. hogyha a föld isten kalap­
ja. nagyszerű dolgos népünk két 
keze munkája nyomán, drága ha­
zánk lesz a legszebb bokréta 
rajta. (Lelkes, szűnni nem. akaró 
taps.)

A Hazafias Népfront 
Országos Tanácsának tagjai

Fogadás a Hazafias Népfront országos kongresszusa liszteleiére
A Magyar Népköztársaság Mi­

nisztertanácsa és a Népköztársa­
ság Elnöki Tanácsa a Hazafias 
Népfront országos kongresszusa 
részvevőinek tiszteletére vasár­
nap este fogadást adott az or­

szágiházban. A vendégeket Nagy 
Imre, a minisztertanács elnöke 
és Dobi István, a Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke fogad-
In.

Andies Erzsébet, az oktatásügyi miniszter első 
helyettese, a Béke-Világtanács tagja, Heves 
megye.

Azari Béláné, tanítónő, Borsod megye.
Barcs Sándor, a Magyar Távirati Iroda vezér- 

igazgatója, Budapest.
Bálint Márton tanító, Pest megye.
Bcnkc Valéria a Magyar Rádióhivatal elnöke, 

Budapest.
Bereczky Albert, református püspök. Hajdú 

megye.
Bcresztóczy Miklós, érseki hciynök, Komárom 

megye.
Bognár József, belkereskedelmi miniszter, Bu­

dapest.
Bognár Rezső, Kossuth-díjas akadémikus, a 

Társadalom és Természettudományi Ismeretter­
jesztő Társulat elnöke, Debrecen.

Bodorkos István, gcncsa.páti közepparaszt, Vas 
megye.

Boldizsár Iván, újságíró, Budapest.
Borbás Sándor, főmechanikus, a szocialista 

munka hőse, Budapest.
Bozsik József, élsportoló Budapest.
Bugár Jánosné, az Országos Béketanács titká­

ra, Budapest
Czapik Gyula, egri érsek, Heves megye.
Csorba István, Kossuth-díjas fűtő, Komárom 

megye.
Csala István, a Ceglédi tsz tagja, Pest megye.
Darvas József, népművelési miniszter, Sza­

bolcs megye.
Dczséry László, evangélikus püspök, Budapest.
Dinnyés Lajos, országgyűlési képviselő, Pest 

megye.
Dögéi Imre, a Szövetkezetek Országos Szövet­

sége elnöke, Pest megye.
Dobi István, az elnöki tanács elnöke, Fejér 

megye.
Dudás Miklós, görögkatolikus püspök, Sza­

bolcs megye.
Erdei Ferenc, igazságügyminiszter, Báes me­

gye.
Fábri Zoltán, Kossuth-díjas filmrendező, Bu­

dapest.
Fischer Annie, Kossuth-díjas zongoraművész­

nő, Budapest.
Fogarasi Béla, Kossuth-díjas akadémikus, 

egyetemi tanár, Budapest.
Gotss Adám, egyénileg dolgozó paraszt, Tolna 

megye.
Guba Mihály, országgyűlési képviselő, Rács 

megye.
Hamvas Endre, csanádi püspök, Budapest.
Harustyák József vegyipari és energiaügyi mi­

nisztérium főoszt. vcz., Budapest.
Harrer Ferenc nyugalmazott alpolgármester, 

Budapest.
Hegedűs András, a minisztertanács első elnök­

helyettese, földművelésügyi miniszter, Budapest.
Hetényi Géza, akadémikus, Kossuth-díjas, 

Szeged.
Honfi Dezső, tanító, Csongrád megye.
Horváth Márton, a „Szabad Nép“ szerkesztő- 

bizottságának vezetője, Budapest.
Horváth Richard, a papi békebizottság titkára, 

Budapest.
Illés Béla, Kossuth-díjas író, Budapest.

Illyés Gyula, Kossuth-díjas író, Budapest.
Jánosi Ferenc, a népművelési miniszter első 

helyettese, Budapest.
Jánossy Lajos, Kossuth-díjas akadémikus, Bu­

dapest.
Kaszapovics András, Kossuth-díjas termelő­

szövetkezeti elnök, Baranya megye.
Kállai Gyula, a kiadói főigazgatóság elnöke, 

Budapest.
Katona Jenő, újságíró, Budapest.
Katona Sándor, termelőszövetkezeti (ag, 

Csongrád.
Kádár János, az MDP XIII. kér, PB. titkára, 

Budapest.
Kiss Imre, középparaszt, Veszprém megye.
Kisfalud! Stróbl Zsigmond, Kossuth-díjas szob­

rászművész. Budapest.
Kodály Zoltán, Kossuth-díjas zeneszerző, Bu­

dapest.
Kelen Béla. a Magyar-Szovjet Társaság főtit­

kára, Budapest.
Kelemen János, a Zomba községi termelési bi­

zottság elnöke, Tolna megye.
Kende Zsigmond, orvos, Budapest,

Kóta József, Kossuth-díjas bányamérnök, Re, 
marom.

Krajcsik Mihály, a Magyarországi Szlovákok 
Szövetségének titkára, Békés megye.

Lpy Árpád, Kossuth-díjas frontmester, a szo­
cialista munka hőse, Borsod megye.

Losonczi Pál. a barcsi Vörös Csillag termelő­
szövetkezet elnöke, a szocialista munka hőse, So­
mogy megye.

Lukács .György, Kossuth-díjas akadémikus 
egyetemi tanár, Budapest.

Maczkó Lajos, kombájnvezető, a szocialista 
munka hőse, Baranya megye.

Molds József, a Szakszervezetek Országos Ta­
nácsa elnöke. Budapest.

Manninger Rezső, Kossuth-díjas akadémikus, 
egyetemi tanár, Budapest.

Mátékovics Endre, vezérőrnagy. Budapest.
Mhályfi Ernő, népművelési miniszterhelyettes, 

Budapest.
Mihailich Győző. Kossuth-díjas akadémikus 

egyetemi tanár, Budapest.
Mislóczky Mátyás, Kossuth-díjas főolvasztár, a 

szocialista munka hőse, Borsod megye.
Molnár János, gimnáziumi tanár, Komárom 

megye.
Mészáros Ágnes, Kossuth-díjas színművésznő, 

Budapest.
Nagy Dániel, az elnöki tanács elnökhelyettese, 

Budapest.
Nagy Imre, a minisztertanács elnöke, Somogy 

megye. »
Nagy Istók József, az országgyűlés alclnökc, Bu­

dapest.
Nádasdi Kálmán, Kossuth-díjas az Operaház 

főrendezője, Budapest.
Nánási László, országgyűlési képviselő, az el­

nöki tanács tagja, Szolnok megye.
Ortutay Gyula akadémiai levelezőtag. egyete­

mi tanár, Budapest.
Parragi György, Kossuth-díjas újságíró, Ba­

ranya megye.
Péter János, református püspök. Hajdú megye.
Pioker Ignác. Kossuth-díjas gyalus, a szocia­

lista munka hőse, Budapest.
Pongrácz Kálmán, a budapesti városi tanács 

elnöke, Budapest.
Fruzsina Mihály, frontmester, a szocialista 

munka hőse, Komárom.
Pesta László, a budapesti városi tanács elnök­

helyettese, Budapest.
Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetőségének első titkára, Budapest.
Révai József, az elnöki tanács alclnökc, Buda­

pest.
Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke, Borsod 

megye.
Sedlmayr Kurt. Kossuth-díjas akadémikus, 

egyetemi tanár, Győr megye.
Schwartz Benjámin, főrabbi, Budapest.
Szabó Pál. Kossuth-díjas író. Békés megye.
Szakai! József, a DISZ központi vezetőségének 

első titkára, Szabolcs megye.
Szalvay Mihály altábornagy, Báes megye.
Szádeczky Kardoss Elemér, Kossuth-díjas aka­

démikus, Budapest.
Szemző Magdolna, tanár, Vas megye.
Szivcri Kálmán termelőszövetkezeti elnök, a 

szocialista munka hőse, Baranya megye.
Tamási Áron, Kossuth-díjas író. Budapest
Túrán Pál, Kossuth-díjas akadémikus, Bu­

dapest.
Z. Tóth Eszter tanítónő, Pest megye.
Tóth József né, tanítónő, Vas megye.
Urbán Ernő, Kossuth-díjas író, Vas megye.
A arga Antal, tanító, Győr megye.
Varga Béla., tanító, Zala. megye.
Varga József. Kossuth-díjas egyetemi tanár. 

Budapest.
• Valkó Endre, a Műszaki- és Természettudo­

mányi Egyesületek Szövetségének főtitkára, Bor­
sod megye.

Vass Istvánné, a Magyar Nők Demokratikus 
Szövetségének elnöke, Tolna megye.

Veres Péter, Kossuth-díjas író. Hajdú megye.
Vető Lajos evangélikus püspök, Borsod megye.
Veszély László gimnáziumi tanár, Veszprém.
Wilhelmb Tibor Kossuth-díjas, az RM kohá­

szati tröszt főmérnöke, Budapest.
Wild Frigyes egyetemi tanár, Veszprém.
Zsira.v Miklós Kossuth-díjas akadémikus, Bu­

dapest.

XI. ÉVFOL1

Nagyi
(K. T.) Ba 

indítottak út] 
szergyár dói? 
den üzemün\ 
évi tervet, 
becsülettel, 
juk az ötével 
elejét, becsül 
ránk váró la 
ponti Vezető] 
nagy jelentősei 
lendületet é.i 
nöz ehhez a] 
san és félre] 
nyájunk elé 
a kormány 
program talaj 
és az cleLszil 
lünk függ. 
ha mi jobbaj 
gozunk, ha 
minden mű 
ügyévé tesszij 
nincs olyan 
ná tőlünk a I 
dolgozók mii] 
tének kielég] 
melesi gyuzcl 
szergyár verj 
legdöntőbb, 
hát a tömegei 
rek bátor feli 
nem tehetünk 
re!

Miért szüki 
vember 7 éli 
' abbi cclkitil 

Úgy véljülj 
sadhaljuk, 
lekben igcil 
munkaversei] 
gyében. Töri] 
lások, kezde] 
tak, de ezelj 
területekre 
ben a legfel 
vonatkoztak.) 
ennél is sülj] 
zók javaslati 
lésére, szülei 
különösen 
lünk is, bog 
nek. verseng 
azt kinevezi! 
kezdeményei] 
előre! Ilyen ] 
ratikus mód] 
ség! A vers] 
nem íróaszt] 
dolgozók bá] 
nye, válasza] 
nagy célki ii| 
pen élő és i 
nyűnk csak 
fontolt és ; 
tennivalók i 
szocializmus! 
szakadatlan ' 
lesen mindéi 
hogy most 
felajánlások] 
ban a mint] 
szorosan ősi 
terv iddelőt] 
ve terviem;:] 
álló adóssád 
vei.

Megyénk 
zelemnek v| 
sztálini műi 
vetélkedései] 
nemcsak a 
ismerte, s a| 
nemcsak az] 
denütt be szí 
tünk a sori 
következetJ 
her 1—2-
végrehajtás] 
’egyen a s] 
iobban élii 
több tennél 
piacon.

Az Orvosi 
ményezésdnl 
"bban van,[ 
életszinvonj 
sét, ennek


